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ZÁKONÍK PRÁCE A PŘEDPISY SOUVISEJÍCÍ PO POSLEDNÍCH LEGISLATIVNÍCH ZMĚNÁCH V PRAXI 

AKTUÁLNÍ OTÁZKY A PROBLÉMY PRACOVNÍHO PRÁVA 
 

(WEBINÁŘ – VIDEOZÁZNAM – 3,5  hodiny) 
 

Zaměřeno především na to, co aktuálního se v oblasti pracovního práva projednává a řeší. Vedle toho 
budou účastníci seznámeni s výkladovými stanovisky odborných orgánů a zajímavými soudními 
rozhodnutími z pracovněprávní oblasti. 
 

Tématická náplň: 
 

 Aktuální legislativní změny – podrobný přehled toho, co se projednává  v pracovněprávní oblasti: 
1. prodloužení dočasné ochrany a proces s tím související  
2. změna nařízení vlády o jiných důležitých osobních překážkách v práci na straně zaměstnance -

reakce na novu první úpravu tzv. samorozvrhování pracovní doby; rozšíření pracovního volna při úmrtí 
rodinného příslušníka atd.; upozornění na nejčastější chyby při uplatňování těchto překážek v práci 

3. aktuální stav projednávání tzv. flexibilní novely ZP - předpokládaná účinnost a informace o podaných 
pozměňovacích návrzích – uspíšení flexibilnějšího pojetí vstupní lékařské prohlídky; konec doložek 
mlčenlivosti o odměně za práci; jinak u dlouhodobého ošetřovného; bude součástí tzv. výpověď bez udání 
důvodu? 

4. navrhované změny v oblasti pracovnělékařských služeb atd. 
 

 Vybrané problémy pracovněprávní praxe – zákaz výpovědi; nerovnoměrné rozvržení pracovní doby; 
změna délky TPD a právo na dovolenou atd. 

 

 Nová výkladová stanoviska AKV – pracovní poměr na dobu určitou; tzv. nadúvazková práce a pracovní 
volno; kompenzace práce přesčas a práce ve svátek; nepřetržitý odpočinek v týdnu; doprovod dítěte 
k logopedovi atd. 

 

 Aktuální soudní judikatura v pracovněprávní oblasti – určení čerpání dovolené a předstih s tím spojený; 
doprovod rodinného příslušníka do zdravotnického zařízení jako překážka v práci; vybrané otázky skončení 
pracovního poměru atd. 

 

 Dotazy, diskuse.  
 ______________________________________________________________________________________________ 

 

ZÁZNAM PŘENOSU Z 18. ÚNORA 2025 
 

Lektor:             JUDr. Petr BUKOVJAN 
                        specialista na pracovní právo s praxí v kontrolní činnosti, člen Kolegia expertů AKV Praha 
 

Cena:               1.900,- Kč včetně DPH (v ceně je zahrnut rozsáhlý písemný materiál) 

                           na účet č. 163780291/0300, variabilní symbol: 0218 
 
Po uhrazení částky obdržíte link (odkaz), na kterém si můžete videozáznam přehrát na Vašem zařízení. Bude 
Vám k dispozici od prvního spuštění 5 kalendářních dnů - záznam lze pustit opakovaně, sledování přerušit a 
znovu pustit. Pod odkazem naleznete písemný materiál ke stáhnutí. 
 

 
Přihlášku, prosím, vyplňte a zašlete online přes https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani , abychom Vám 

mohli vygenerovat odkaz k přehrávání videozáznamu na 5 kalendářních dnů. 
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